
 

 

Comité Syndical du 25 mai 2020 

Procès-verbal de la séance 

 

 

Début de la séance à 18h00 

 

Collège EPCI 

Etaient présents : 

Communauté de communes de Lieuvin Pays 
d'Auge 

Jean-Charles BEAUCHE Délégué titulaire 
Communauté de communes du Vexin 
Normand 

James BLOUIN Délégué titulaire  
Communauté de communes de Roumois 
Seine 

Sylvain BONENFANT Délégué titulaire  
Seine Normandie Agglomération 
 

Fabrice CAUDY Délégué titulaire 
Intercom Bernay Terres de Normandie 
 

Frédéric DELAMARE Délégué titulaire 
Communauté d'Agglomération Seine Eure 
 

Catherine DUVALLET Déléguée titulaire 
Communauté de communes du Vexin 
Normand 

Perrine FORZY Déléguée titulaire  
Communauté de communes du Roumois 
Seine 

Benoît GATINET Déléguée titulaire 
Communauté de communes de Lyons 
Andelle 

Philippe GERICS Délégué titulaire 
Communauté de communes de Lyons 
Andelle 

Philippe HALOT Délégué titulaire 
Communauté de communes de Pont 
Audemer Val de Risle 

Vladimir HANGARD Délégué titulaire 
Communauté de communes du Pays du 
Neubourg 

Jean-Paul LEGENDRE Délégué titulaire 
Communauté d'Agglomération Seine Eure 
 

Bernard LEROY Délégué titulaire 
Seine Normandie Agglomération  
 

Christian LORDI Délégué titulaire 

  



Evreux Portes de Normandie 
 

Arnaud MABIRE Délégué titulaire 
Evreux Portes de Normandie 
 

Jean-Pierre MOREL Délégué titulaire 
Communauté de communes de Pont 
Audemer Val de Risle 

Gérard PLATEL Délégué titulaire 
Communautés de communes du Pays du 
Neubourg 

Gérard PLESSIS Délégué titulaire 
Interco Normandie Sud Eure 
 

Jean-Claude PROVOST Délégué titulaire  
Seine Normandie Agglomération 
 

Yves ROCHETTE Délégué titulaire 

 

Collège Conseil Départemental 

Etaient présents : 

Département de l'Eure Stéphanie AUGER Déléguée titulaire 

Département de l’Eure Jean-Hugues BONAMY Délégué titulaire 

Département de l’Eure Valérie BRANLOT Déléguée titulaire 

Département de l'Eure José BRIDARD Délégué titulaire 

Département de l'Eure Frédéric DUCHE Délégué titulaire  

Département de l'Eure Alfred RECOURS Délégué titulaire 

 

Région Normandie : 

Etaient présents : 

Région Normandie Anne-Laure MARTEAU Déléguée titulaire 

Région Normandie Michèle ROUVEIX Déléguée suppléante 

 

Le quorum est atteint, la séance peut débuter. 

 

Monsieur Frédéric Duché débute cette séance en remerciant les élus d’avoir répondu présents pour 

ce comité syndical sous la forme de visioconférence compte tenu du contexte actuel et de la crise 

sanitaire que nous traversons. 

Monsieur Duché informe les élus qu’il va réaliser un appel nominal pour permettre de tracer 

l’atteinte du quorum pour ce comité, chaque élu devra ainsi répondre présent pour justifier de sa 

présence. 

Monsieur Duché rappelle ensuite l'ordre du jour du comité syndical et présente le premier rapport 

relatif aux modalités de réunion de cette séance en format de visioconférence. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité.  

 



Deuxième objet : Adoption du procès-verbal du précédent comité syndical en date du 13 janvier 

2020. 

Monsieur Frédéric Duché présente le rapport. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Troisième objet : Adoption du compte de gestion 2019 pour le budget principal 

Monsieur James Blouin présente le rapport. 

Le compte de gestion est concordant au compte administratif. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Quatrième objet : Adoption du compte de gestion 2019 pour le budget 1G 

Monsieur James Blouin présente le rapport. 

Le compte de gestion est concordant au compte administratif. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Cinquième objet : Adoption du compte de gestion 2019 pour le budget 2G 

Monsieur James Blouin présente le rapport. 

Le compte de gestion est concordant au compte administratif. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité. 

 

Sixième objet : Adoption du compte administratif 2019 pour le budget principal 

Monsieur James Blouin présente le rapport. 

Le Président s’étant retiré de la séance. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité. 

 

Septième objet : Adoption du compte administratif 2019 pour le budget 1G 

Monsieur James Blouin présente le rapport. 

Le Président s’étant retiré de la séance. 



Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité. 

 

Huitième objet : Adoption du compte administratif 2019 pour le budget 2G 

Monsieur James Blouin présente le rapport. 

Le Président s’étant retiré de la séance. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité. 

 

Neuvième objet : Présentation du budget supplémentaire pour le budget principal 

Le Président a réintégré la séance. 

Monsieur James Blouin présente le rapport. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité. 

 

Dixième objet : Présentation du budget supplémentaire pour le budget 1G 

Monsieur James Blouin présente le rapport. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité. 

 

Onzième objet : Présentation du budget supplémentaire pour le budget 2G 

Monsieur James Blouin présente le rapport. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité. 

 

Douzième objet : Allongement de la durée de l’Autorisation de Programme et ventilation des crédits 

de paiement 

Monsieur James Blouin présente le rapport. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité. 

 

Treizième objet : Renouvellement des lignes de Trésorerie 

Monsieur James Blouin présente le rapport. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité. 



Quatorzième objet : Modification des durées d’amortissement pour le 2G 

Monsieur James Blouin présente le rapport. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité. 

 

Quinzième objet : Modification des durées d’amortissement pour le 1G 

Monsieur James Blouin présente le rapport. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité. 

 

Seizième objet : Modification du règlement intérieur 

Monsieur Frédéric Duché présente le rapport. 

Il est ensuite procédé au vote, la délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Monsieur Frédéric Duché indique aux membres du comité qu’il a souhaitait que Monsieur Boyard, 

Directeur d’Eure Normandie Numérique, fasse une présentation sur l’état des lieux des travaux de 

déploiement de la fibre post confinement. 

Monsieur Duché rappelle que le numérique a été au centre de cette crise du COVID-19 à travers 

l’enseignement à distance, les espaces numériques de travail, le télétravail et les visioconférences. 

Ces exemples renforcent notre conviction sur le numérique qui est l’avenir de notre société. 

Au cours de cette période nous avons pu encore une fois constaté les problèmes que nous 

rencontrons depuis plusieurs années pour les zones du Département qui ont des débits limités.  

Ces problèmes de connexions ont entrainé des difficultés pour de nombreuses familles euroises. 

Monsieur Duché laisse la parole à Monsieur Boyard pour la présentation de cartes d’avancement de 

travaux post confinement. 

La crise du COVID-19 aura inévitablement des impacts sur les travaux de déploiement de la fibre en 

termes de délais mais aussi de coûts. 

 

Monsieur Frédéric Duché laisse ensuite la parole aux délégués pour des questions diverses. 

Monsieur Caudy et Monsieur Provost souhaitent faire le point sur le déploiement de leurs secteurs. 

Monsieur Boyard reviendra vers eux après avoir réalisé un état des lieux complet. 

La séance est levée à 19h30. 


